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Θεκαηνινγία

Σχεδιαζμός δικηύων έργων
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Κομβικά δίκηςα Τοξωηά δίκηςα
(Activity on (Activity on
Node –AON-) Arrow -AOA-)

1 2 3 4

A εκηελείηαι 
ππιν ηη B, πος 
εκηελείηαι ππιν 
ηη C

(1) A B C
BA C

3 4

1

2

Οι A και B ππέπει 
να ολοκληπωθούν 
ππιν ηην έναπξη 
ηηρ C 

(2)

A

C
C

B

A

B

1 2

3

4

Οι B και C δεν 
μποπούν να 
ξεκινήζοςν αν δεν 
ολοκληπωθεί η A

(3)

B

A

C
A

B

C

Σπκβνιηζκνί γηα δίθηπα έξγωλ

Γεγνλόο έλαξμεο ηεο Α Γεγνλόο ιήμεο ηεο Α
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Οι C και D δεν 
μποπούν να 
απσίζοςν αν δεν 
ολοκληπωθούν οι 
A και B

(4)

A

B

C

D

3

4

5B

A C1

2 D

Η C δεν μποπεί να 
απσίζει αν δεν 
ολοκληπωθούν οι 
A και B.
Η D δεν μποπεί αν 
απσίζει αν δεν 
ολοκληπωθεί η Β.

(5)

CA

B

1

2 4

3

5

6

D

Dummy activity

A

B

C

D

Κομβικά δίκηςα Τοξωηά δίκηςα
(Activity on (Activity on
Node –AON-) Arrow -AOA-)

Σπκβνιηζκνί γηα δίθηπα έξγωλ
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Οι B και C δεν
μποπούν να 
απσίζοςν αν δεν 
ολοκληπωθεί η A. 

Η D δεν μποπεί να 
απσίζει αν δεν 
ολοκληπωθούν οι 
B και C. 

(6)

A

C

DB A B

C

1 2 3

4

5
D

Dummy 
activity

Γεγνλόο έλαξμεο ηεο Β

Γεγνλόο ιήμεο ηεο Β

Κομβικά δίκηςα Τοξωηά δίκηςα
(Activity on (Activity on
Node –AON-) Arrow -AOA-)

Σπκβνιηζκνί γηα δίθηπα έξγωλ
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Καλόλεο γηα ηελ θαηαζθεπή 
δηαγξακκάηωλ δηθηύωλ έξγωλ

Καλόλαο 1: Κάζε δξαζηεξηόηεηα 

αλαπαξίζηαηαη ζηελ πεξίπηωζε ΑΟΝ κε έλα 

θαη κόλν θόκβν, ή ζηελ πεξίπηωζε ΑΟΑ κε 

έλα κόλν βέινο.

3 4

1

2

Πποζοσή!           
Τα δίκηςα αςηά 
είναι 
λανθαζμένα

A

C
C

Α

A

B
Β
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Καλόλεο γηα ηελ θαηαζθεπή 
δηαγξακκάηωλ δηθηύωλ έξγωλ

Καλόλαο 2: Γελ είλαη δπλαηόλ λα ππάξρνπλ 
δύν δξαζηεξηόηεηεο πνπ πξνζδηνξίδνληαη από 
ην ίδην αξρηθό θαη ην ίδην ηειηθό γεγνλόο

 Μια ηέηοια καηάζηαζη μποπεί να πποκύτει 

όηαν δύο ή πεπιζζόηεπερ δπαζηηπιόηηηερ 

μποπούν να εκηελεζηούν παπάλληλα.

 Για παπάκαμτη ηηρ δςζκολίαρ αςηήρ σπηζιμοποιούμε μια 

πλαζμαηική (τεύηικη) δπαζηηπιόηηηα.

 Οη πιαζκαηηθέο δξαζηεξηόηεηεο δελ θαηαλαιώλνπλ 

ρξόλν ή πόξνπο.

Α

Β
1 3
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Χξήζε πιαζκαηηθώλ δξαζηεξηνηήηωλ

Α

Β

Α

Β

d d

Β

Α

Α

dΒ

Α

Βdd = πιαζκαηηθή (dummy) 

δξαζηεξηόηεηα

Λύζειρ 

ιάζνο

1 3 1 3

2

1

2

3

1 3

2

1 3

2

 Οη πιαζκαηηθέο δξαζηεξηόηεηεο δελ θαηαλαιώλνπλ νύηε 

ρξόλν νύηε πόξνπο.
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Χξήζε πιαζκαηηθώλ δξαζηεξηνηήηωλ (2)

• Έζηυ όηι ππιν από ηην C πποηγούνηαι οι 

Α και Β και ππιν από ηην Δ πποηγείηαι η Β.

• Έναρ ζςνηθιζμένορ αλλά λανθαζμένορ 

ηπόπορ ζσεδίαζηρ είναι:

Α

Β

C

E

ιάζνο
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Χξήζε πιαζκαηηθώλ δξαζηεξηνηήηωλ (2)

• Έζηυ όηι ππιν από ηην C πποηγούνηαι οι 

Α και Β και ππιν από ηην Δ πποηγείηαι η Β.

• Έναρ ζςνηθιζμένορ αλλά λανθαζμένορ 

ηπόπορ ζσεδίαζηρ είναι:

Α

Β

C

E

Η οπθή αναπαπάζηαζη είναι: Α

Β Δ

d

C

ιάζνο
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Καλόλεο γηα ηελ θαηαζθεπή 
δηαγξακκάηωλ δηθηύωλ έξγωλ

 Καλόλαο 3: Γηα λα εμαζθαιηζηεί ε νξζή αλαπαξάζηαζε 

ζηα δίθηπα ΑΟΑ πξέπεη λα απαληεζνύλ νη αθόινπζεο 

εξωηήζεηο γηα θάζε λέα δξαζηεξηόηεηα πνπ πξνζηίζεηαη 

ζην δίθηπν:

1. Ποιερ δπαζηηπιόηηηερ ππέπει να ολοκληπυθούν ακπιβώρ ππιν 

ξεκινήζει η ζςγκεκπιμένη δπαζηηπιόηηηα;

2. Ποιερ δπαζηηπιόηηηερ ππέπει να ακολοςθήζοςν αμέζυρ ηη 

ζςγκεκπιμένη δπαζηηπιόηηηα; 

3. Ποιερ δπαζηηπιόηηηερ ππέπει να ππαγμαηοποιηθούν 

ηαςηόσπονα με ηη ζςγκεκπιμένη δπαζηηπιόηηηα;
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Παξάδεηγκα 1
 Να ζσεδιαζηεί δίκηςο ΑΟΑ ώζηε να ικανοποιούνηαι 

οι ακόλοςθερ ζσέζειρ πποηεπαιόηηηαρ: 

1. Οι Β και C πποηγούνηαι ηηρ Δ.

2. Οι Α και Β πποηγούνηαι ηηρ F
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Παξάδεηγκα 1 – ελδεηθηηθή ιύζε
 Να ζσεδιαζηεί δίκηςο ΑΟΑ ώζηε να ικανοποιούνηαι 

οι ακόλοςθερ ζσέζειρ πποηεπαιόηηηαρ: 

1. Οι Β και C πποηγούνηαι ηηρ Δ.

2. Οι Α και Β πποηγούνηαι ηηρ F

Β

C

E

F

ΑΟΝ

A

ΑΟA Α F

C E

B
d1

d2
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Παξάδεηγκα 2
 Να ζσεδιαζηεί δίκηςο ΑΟΑ ώζηε να ικανοποιούνηαι 

οι ακόλοςθερ ζσέζειρ πποηεπαιόηηηαρ: 

1. Η Α πποηγείηαι ηηρ G.

2. Οι Α και Β πποηγούνηαι ηηρ E

3. Οι Β και C πποηγούνηαι ηηρ F
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Παξάδεηγκα 2 – ελδεηθηηθή ιύζε
 Να ζσεδιαζηεί δίκηςο ΑΟΑ ώζηε να ικανοποιούνηαι 

οι ακόλοςθερ ζσέζειρ πποηεπαιόηηηαρ: 

1. Η Α πποηγείηαι ηηρ G.

2. Οι Α και Β πποηγούνηαι ηηρ E

3. Οι Β και C πποηγούνηαι ηηρ F

ΑΟA Α G

C F

ΑΟΝ

Α

B

G

E

C F

d1 EB d2

d3



Παξάδεηγκα 3
 Να ζσεδιαζηεί δίκηςο ΑΟΑ για ηο πιο κάηυ 

έπγο:

Γπαζηηπιόηηηα Άμεζα Πποηγούμενη

A -

B -

C A

D A, B

E -

F C, E, D

G F



Παξάδεηγκα 3 – ελδεηθηηθή ιύζε

G
6

d1

5

C

1

2

B

E

3 4
D F



Άζθεζε γηα ην ζπίηη

Να καηαζκεςαζηεί ηο 

δίκηςο ΑΟΑ για ηο 

διπλανό έπγο.

Γξαζηεξηόηεηα Άκεζα 

πξνεγνύκελε

A -

B -

C -

D A

E A,B

F A,B,C

G E,F

H D,G

I D,G


